

Sopot, dn. 28.10.2020

20/ZAP/PI/2020

do Oferentów

Dotyczy: przetargu nr 20/ZAP/PI/2020 z dnia 8 października 2020 r. na:
„Przebudowę budynku administracyjno-warsztatowego z częścią garażową na
budynki biurowy – Sopot, ul. Grottgera 7”

Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania od Oferentów dotyczące treści Indywidualnych Warunków Zamówienia zwanych dalej „IWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytań i odpowiedzi (**część nr 12**) poniżej. Pytania i odpowiedzi są numerowane kolejno (w kolejności wpływania pytań do Zamawiającego).

Pytanie nr 86

Czy Zamawiający dostarczy również oprawy ewakuacyjne i awaryjne oraz centralę monitorowania oświetlenia awaryjnego

Odpowiedź na pytanie nr 86 :

Dostawa i montaż opraw ewakuacyjnych i awaryjnych oraz centrali monitorowania oświetlenia awaryjnego jest po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 87

Zamawiający dostarczy szafę RAC, czy :

- będzie ona złożona i w pełni wyposażona, czy mamy przewidzieć koszt złożenia szafy i jej wyposażenie
- czy ująć koszt uruchomienia urządzeń aktywnych?
- czy wyposażenie szafy dostarczanej przez Zamawiającego jest z urządzeniami pasywnymi (patchpanele, patchcords, przełącznice światłowodowe)?

Odpowiedź na pytanie nr 87 :

Zamawiający informuje, że wymienione prace i urządzenia są po stronie Zamawiającego.

Dyrektor
Departament Przygotowania Usług


Łukasz Skawiński